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Právní život
V právu zase jednou začíná pořádně zajímavé období. Letošní podzim bude jen pověstným klidem
před bouří, která naplno propukne příští rok. To totiž budou sněmovní volby (které ovlivní následnou
legislativu možná i na další čtyři roky), ale také volby v několika profesních komorách. Dozvíme se,
kdo nově povede advokáty a kdo soudce. Pohyby brzy nastanou i jinde, třeba na pražském krajském
soudu. Ivana Švehlová končí jako předsedkyně a dlouho se mělo zato, že ji nahradí dosavadní
místopředsedkyně Martina Kasíková. Právníci ale teď řeší, jestli přece jen nemá větší šance Ljubomír
Drápal z Nejvyššího soudu nebo viceprezident Soudcovské unie Roman Lada. Zajímavé bude rovněž
sledovat Martina Šolce jako nového prezidenta Mezinárodní advokátní komory.

Ještě, že máme ty sociální sítě. Ústavní právník Marek Antoš totiž na Facebooku upozornil, že je ve
hře zrušení přestupkové imunity ústavních soudců, kterou měl navrhnout kárný senát Ústavního
soudu. Zajímavé. Mimochodem, skvělou studnicí pro nasávání aktuálních právních či spíše
legislativních pikantérií bývají i statusy Petra Bezoušky.

Advokátní kanceláře se po letních prázdninách postupně vracejí k dobře vyzkoušeným klientským
akcím. Netradiční a vysoce intelektuální zážitek už načerpali třeba lidé ze seznamu PwC Legal, která
uspořádala ve spolupráci s týdeníkem Euro setkání s hlavním ekonomickým komentátorem Financial
Times Martinem Wolfem. Vyslechnout si krátkou ekonomickou přednášku takové kapacity a také
glosy jeho v češtině právě vydané knihy Posuny a otřesy z úst bývalého guvernéra České národní
banky Miroslava Singera a prezidenta Hospodářské komory ČR Vladimíra Dlouhého, možnost položit
jednomu z nejvýznamnějších novinářů dneška otázku a nakonec od něj dostat do knihy autogram i s
osobním věnováním… To je opravdu hodně.

Předzvěstí listopadové smršti akcí projektu Pražský právnický podzim byly už v září dvě sympozia:
Rodina v českém právu a Aktuální právní otázky českého školství. Na tom druhém otevřel tajemník
katedry trestního práva pražské právnické fakulty Lukáš Bohuslav celkem nečekané téma – škola
jako pachatel trestného činu. Nastínil množství situací, kdy zvláště podle novely účinné od 1.
prosince roku 2016, bude ve hře i trestní odpovědnost školských zařízení. Třeba teoreticky v situaci,
kdy nebude na chodbě dozor a žák si rozbije hlavu o topení. Není už to ale přece jen trochu moc?

A nakonec ještě jeden úspěch. Zatímco nedávné jmenování Jana M. Passera soudcem evropského
Tribunálu je poměrně známé, informace o opětovném potvrzení Ivany Hrdličkové v čele Zvláštního
tribunálu pro Libanon spíše zanikla. Její další mandát začal 1. září a potrvá osmnáct měsíců.

Jan Januš
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